2013/2/3_こうちゃんイベント節分の日

2013/2/2_写真展,懇親會、是給留學生外國人參加的照片比賽活動。可以分享很多妳在旅行中拍到的日本、生活中的日本。我因為沒有專業的相機、總是只能用手機隨處拍拍的我、就沒有參加幾乎各個都是拿單眼相機的其他人。進到會場裡看到了大家的作品、果然和手機拍出來的插了天差地遠了好幾倍。

2013/2/3_是日本的節分之日、這一天朋友 KOU 醬精心計畫準備了這個活動、好讓留學生的我們也可以體驗看看日本人的節分到底是怎麼過的、時間一到開始吃屬於自己歲數的黃豆子們、吃完剩下的要拿去外面撒、打鬼。鬼就是由伊藤さん跟 KOU 醬擔當的、一個藍鬼一個紅鬼。打鬼很有趣很好玩。之後是朝著太陽的方向吃恵方卷、那是 KOU 醬特別去預約的、真的很謝謝他。恵方卷真的好長好大一支、切一半才剛剛好一人份、雖然還是有人吃不完、是說恵方卷竟然還有規則、要朝著有太陽的方向吃、到吃完為止都不可以說話、在途中如果說話的話、就要再吃一次恵方卷、所以大家都一直互相陷害、相讓對方出聲、或著是笑、很有趣的節分。節分儀式結束之後、大家就是邊玩邊把剩下的食材吃完。開開心心的度過了日本的節分。

2013/2/8_是山口大学留学生 3 月卒業者的送別會。約有半年一同學習的同學們、就要回去了。很感傷、大家哭的淅瀝嘩啦的、抱在一起哭。說好以後會各自去找對方玩、這次回去的是泰國人和韓國人、同時也都是早我半年來的學長姐們、每個人都很照顧人、有機會的話、真的還想大家聚一聚一起吃飯聊天。不管是對方來台灣玩也好、去泰國或是韓國找他們玩也好。

2013/2/9_除夕年夜飯,HUZI 苑、這一天正好是台灣跟中國的過年期間、日本朋友們邀請我們一起去中華料理店吃中華年夜飯、雖然招牌掛的是寫台灣料理但裡面完全不是台灣料理、不過很好吃、尤其是芝麻球、裡面竟然是罕見芝麻湯圓、作成芝麻球以後、整個一外的好吃、從芝麻球裡流出來的黑芝麻~整個是一個芝麻球極品中的極品。就這樣我們在日本度過了除夕年夜。在那之後 2/12 的時候還有跟日本朋友們一起去打羽毛球。打完羽毛球之後一起去吃火鍋吃到飽、我狂點了一堆芝麻球。超好吃。

2013/2/14_這一天是情人節我參加了學校的滑雪之旅。很新鮮、因為是第一次、 也因為是第一次、所以有老師教、我們所學的是手拿兩支叉子、兩腳各踩一支滑 雪板的那種。很好玩。日本年輕人在玩的兩腳踏滑雪板的看起來也很好玩的樣 子。有機會真想嘗試看看。

